
 

 

 

Menores han sido asesinados por sus madres 

 

 

      Que el Ministerio de Justicia admitió que, de 50 filicidios acreditados por

sentencia  firme  en  los  últimos  15  años  en  España,  26  menores  han  sido

asesinados por sus madres desde 2007, mientras que 24 padres han acabado

con la vida de sus descendientes.

Que el Ministerio de Igualdad, a través de la Delegación del Gobierno contra la

Violencia de Género, contabiliza con precisión los crímenes cometidos por los

padres contra sus hijos, pero no comenta ni registra los filicidios cometidos por

sus progenitoras.

Que el Ministerio de Interior informó, a pregunta de la senadora Cristina Ayala,

que el Sistema Estadístico de Criminalidad 'no dispone de variables estadísticas

que puedan ofrecer respuesta específica a lo requerido en la presente iniciativa'

Que  se  considera  violencia  vicaria  los  filicidios  cometidos  por  los  padres

biológicos,  parejas  o  exparejas  de  la  madre.

Dado que no hay pleno en el Congreso y en virtud de la transparencia, se solicita

que el Gobierno dé respuesta a las siguientes PREGUNTAS:

1. ¿No cree que el ministerio de Igualdad debería de dar explicaciones sobre esta

cuestión e informar a la opinión pública? ¿No deberían reconsiderar el nombre

'violencia vicaria' ya que más de la mitad de los filicidios los cometen mujeres?

2. ¿Hay algún motivo por el que el ministerio de Igualdad no comente ni condene

los casos de filicidios cometidos por mujeres? ¿Ocultan estos filicidios porque

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



contradice  su  discurso  ideológico?  ¿No  debería  el  ministerio  de  Igualdad,

perseguir  la  igualdad  entre  hombres  y  mujeres,  independientemente  de  la

ideología  política?

3. ¿Se va a modificar el Sistema Estadístico de Criminalidad del Ministerio del

Interior para poder consultar datos estadísticos en los que se pueda especificar la

variable de sexo y nacionalidad?
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